
PRVI REZULTATI LANSKEGA GOSPODARJENJA

Manjšo izgubo beležita
dve organizaciji

Rezultati poslovanja organizacij
združenega dla v naši občini v prete-
klem letu so pred nami in številke so
precej zgovorne. Tako so organizacije
združenega dela v viški občini dosegle
za 11 odstotkov večji celotni prihodek,
kot so načrtovale, v primerjavi z letom
1979 pa je celotni prihodek za 31,5
odstotka višji. :

Hitreje kot ceiotni prihodek pa so
naraščala porabljena sredstva v indu-
striji, kmetijstvu, trgovini, obrti in sta-
novanjsko komunalni dejavnosti. Na
100 dinarjev porabljenih sredstev je
gospodarstvo na območju naše občine
doseglo lani 128,2 dinarja celotnega
prihodka, medtem ko je bila ta številka
vletu 1979 129,2 dinarja.

Iz leta v leto postaja blagovna me-
njava s tujino pomembnejša. V lan-
sicem letu se je v naši občini povečala za
72,3 odstotka in je znašala
947,096.000 dinarjev. Od tega so orga-
nizacije združenega dela izvozile za
453,523.000 dinarjev proizvodov in
storitev in je za 63,5 odstotka višji kot
leto poprej, obenem pa za 20,6 odstot-
ka presega načrte. Najmočnejša izvoz-
nika v občini sta bila lani Ilirija-Vedrog
z 32 odstotki celotnega izvoza v občini
in Hoja s 14 odstotki.

Organizacije združenega dela v obči-
ni pa so lani uvozile za 493,573.000
dinarjev blaga in opreme ter tako za
81,3 odstotka presegle uvoz v letu po-
prej. Tako tudi ppkritje uvoza z izvo-
zom v občini ni 100 odstotno, ampak le
91,9 odstotno.

Težave z domačim
repromaterialom

Načrti na področju uvoza so bili ure-
sničeni le 78,6 odstotno in veliko deviz
je bilo treba odšteti za drago opremo in
reprodukcijski material. Poslovanje ne-
katerih organizacij združenega dela
prav zaradi prepovedi oziroma omeje-
vanja uvoza reprodukcijskega materia-
la ni bilo tako uspešno kot bi lahko
bilo. Težave pa imajo organizacije
združenega dela tudi pri preskrbi z do-
mačim reprodukcijskim materialom.

Z izgubo sta poslovno leto 1980 zak-
ljučili dve organizaciji združenega dela:
SCT - TOZD Opekarne in Magistrat -
TOZD Avtopark. Skupno sta obe or-
ganizaciji zabeležili 2,494.000 dinarjev
izgube.

Opekarne so z izgubo poslovale že
vse leto 1980, končna številka je
2,074.026 dinarjev, med vzroki za sla-
be rezultate pa so predvsem težavni
pogoji gospodarjenja, ki so nastali za-
radi velikega povečanja cen pogonske-
ga goriva in tudi neugodni vremenski
pogoji v zadnjih mesecih lanskega leta.
Izguba je v celoti pokrita iz rezervnih
sredstev ostalih temeljnih organizacij
združenega dela v okviru SCT.

V tozdu Avtopark znaša izguba po
zaključnem računu za lansko leto
419.983 dinarjev in je za dva in polkrat
višja kot leta 1979. Na slabo poslova-
nje v lanskem letu je močno vplivalo
drago gorivo in kar za 54,4 odstotka
zmanjšano povpraševanje po prevoznih

storitvah, s katerimi se ta temeljna or-
ganizacija združenega dela ukvarja.
Tozd se je sedaj priključil Kompasove-
mu Rent a caru, Kompas pa je že pokril
330.000 dinarjev izgube.

Ob tem pa je treba malo bolj natanč-
no pogledati tudi v poslovanje nekate-
rih drugih organizacij združenega dela
v naši občini, ki so poslovno leto sicer
zaključile pozitivno, vendar niso niče-
sar razdelile v poslovni sklad niti za
razširitev materialne osnove dela-. Ta-
kih organizacij je pet.

Več zalog gotovih izdelkov
Količinski obseg industrijske proizvodnje

se je lani povečal za 5,1 odstotka v primerja-
vi z letom 1979 in se zmanjšuje že od leta
1978. V 14 organizacijah združenega dela se
je proizvodnja povečala, v šestih pa zmanj-
šala. Zaskrbljujoča je tudi vedno večja koli-
čina zalog gotovih proizvodov, saj je teh v
skladiščih za 3,2 odstotka več kot predlani.
V organizacijah združenega dela, kjer se
zaloge povečujejo, bo verjetno treba anali-
zirati vzroke za tako stanje in zaloge zmanj-
šati.

Pa poglejmo še, kako je bilo lani z rastjo
osebnih dohodkov zaposlenih v naši občini.
To, da so osebni dohodki rastli počasneje
kot življenjski stroški, poslušamo že skoro
vse Iansko in letošnje leto.

V viški občini so organizacije združenega
dela izplačale za osebne dohodke za 1,14
odstotka več denarja kot bi po dogovoru o
uresničevanju družbene usmeritve razpore-
janja dohodka smele. Na zaposlenega je bil
lani izplačani poprečni mesečni osebni do-
hodek v gospodarstvu 9.170 dinarjev in v
negospodarstvu 11.141 dinarjev.


